

Заводоуковские ВЕСТИ

четверг, 11 марта 2021 года, № 19 (10 335),

<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 13 руб. 91 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Успеть до посевной

Заводоуковский отдел Россельхозцентра продолжает проверку семян, подготовленных аграриями городского округа для реализации и посева.

По словам начальника отдела Ивана Григорьева, всего сельхозпредприятия засыпали под посев нынешнего года 17 430 тонн семян зерновых и зернобобовых культур. В центр поступило на анализ 14 479 тонн, из них агрономы уже проверили 11 322 тонны. Полностью исследованы образцы семян из ООО «Возрождение», «Согласие» и

ЗАО «Центральное».

Однако сейчас у Россельхозцентра в приоритете сертификация семян (около 15 000 тонн), которые хозяйства округа планируют продать другим сельхозпроизводителям до начала весенне-полевых работ. Качество почти половины из них специалисты уже подтвердили.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Гудеть тракторам в полях

В сельхозпредприятиях городского округа завершается подготовка техники к весенне-полевым работам.

Как сообщил Александр Новгородцев, заместитель председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа, сегодня тракторы готовы на 94%, а сельхозмашины — на 96%. Запасы горюче-смазочных материалов составляют 700 тонн, что составляет 25% от потребности.

К 10 апреля аграрии должны подготовить всю технику, а к 20 апреля — пройти государственный техосмотр. Нынешней весной на поля выйдут 302 трактора, 205 бороновальных агрегатов, 50 посевных комплексов, 48 загрузчиков семян и 12 звеньев технического обслуживания.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Пандемия выборам не помеха

Представители районного общества инвалидов определили рабочий состав президиума организации на восьмой окружной отчётно-выборной конференции.

Встреча собрала более четырёх десятков делегатов из 32 первичек округа. В конференции очно участвовал 21 человек, ещё 20 членов районного общества инвалидов присутствовали на мероприятии дистанционно.

Пост лидера общественников сохранил Сергей Фёдоров. Его заместителем осталась Ирина Дми-

триева. Возглавлять контрольно-ревизионную комиссию вновь доверили Наталье Панфиловой.

Участники конференции ознакомились с докладом Сергея Фёдорова о работе районного общества инвалидов за минувшие пять лет и признали её удовлетворительной.

Ольга МЯСНИКОВА

Запрягала семья коней...

Команда Заводоуковского городского округа отлично выступила на XXVIII областных зимних сельских спортивных играх, прошедших в Ишимском районе.

Александр Захаров, Наталья Копысова и Александр Светличных заняли первое место в командном зачёте по полиатлону (лыжные гонки, стрельба и силовые упражнения).

Также на первую ступень пьедестала почёта поднялись и супруги Иван и Ксения Каменцевы с дочкой Варей, победившие в со-

ревновании спортивных семей. В этом состязании участники показали умения запрягать лошадь, бегать на лыжах и играть в дартс.

Заводоуковцы завоевали и бронзовые медали в шашках, уступив только спортсменам Тюменского и Ялуторовского районов.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

ПОДПИСКА-2021



Уважаемые читатели!

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом!

Обращайтесь в отделение Почты России и в отдел продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
12/03	-24	-18	756	☁
13/03	-20	-7	761	☁

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

Широкая Масленица в узком кругу



• Игры подготовлены, костюмы сшиты, блины испечены. Сотрудники Падунского Дома культуры к празднованию Масленицы готовы!

Шумная ярмарка, народные гуляния, катание на лошадях – так заводуковцы традиционно провожали зиму. В этом году пандемия коронавируса внесла свои коррективы в народный праздник.

Специалисты Заводоуковского культурно-досугового центра подготовили для земляков онлайн-программу «Масленичное гуляние», которая пройдёт 14 марта на страницах центра в соцсетях. В рамках этого праздника заводуковцы узнают и победителей конкурсов «Чудо-Масленица» и «Блиномания».

Каждый день Масленой недели имеет своё название. К примеру, четверг – «Разгуляй». Начинается Широкая Масленица. Раньше с этого дня устраивали кулачные бои, водили хороводы, пели весёлые песни. Пятница – «Тёщины вечерки». В этот день зятья проявляют своё гостеприимство. В субботу – «Золушкины посиделки» – родственники мужа идут в гости к молодым. И завершает Масленую неделю «Прощёное воскресенье». Все просят друг у друга прощения за вольные или невольные обиды.

Если массовые гуляния пока запрещены, то в узком кругу собираться можно. Так, члены заводуковских отделений обществ слепых и инвалидов сегодня провели на свежем воздухе праздничную программу «Гуляй, Масленица!», где пе-

ретьягивали канат, наряжали обрядовую куклу, дегустировали блины.

Работники сельских клубов и Домов культуры приготовили для земляков тематические мероприятия. К примеру, о традициях русского народа жителям Новой Заимки расскажет «Масленица в царстве Берендеевом». В Тумашово односельчан порадуят «Масленичные забавы», в Старой Заимке – программа «Уходи, Зима ко сну, присылай Весну!».

– К нам в субботу на программу «Народный разгуляй» придут школьники, – говорит Юлия Грещенко-Чулошникова, специалист Падунского Дома культуры. – Мы уже второй год работаем над этим проектом. Нынче всех сельчан собрать, увы, не получится, но ребята младших и средних классов поиграют с нами в весёлые народные игры.

Для учащихся Заводоуковской детской школы искусств педагоги подготовили интерактивную игровую площадку «Раскрасавица Масленица» и мастер-класс по изобразительному искусству «Сударыня Масленица». В библиотеках округа уже работают тематические выставки.

Вслед за Масленой неделей у православных христиан начинается Великий пост.

– В преддверии Великого поста для наших маленьких прихожан, учеников воскресной школы мы организовали весёлые спортивные состязания, угощение – рассказывает протоиерей Александр Лемешко, настоятель прихода Свято-Георгиевского храма. – Но за весельем не надо забывать, что Мясопустная неделя – это подготовка к посту, который вовсе не ограничивается воздержанием в пище. Великий пост – это отказ от мирской суеты, возможность побыть наедине с собой и Господом, почитать Библию, Евангелие, святоотеческую литературу. Не зря говорят, что в это время приходит весна духовная, когда можно изменить себя.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

От призыва до призыва – два десятка лет

В военном комиссариате Заводоуковского и Упоровского районов
сегодня работают 14 женщин



• Ирина Ермакова, начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Заводоуковского и Упоровского районов, считает, что необходимо искать индивидуальный подход к каждому призывнику, даже к самому «трудному».

Специалист военкомата Ирина Ермакова отправляет на службу заводоуковских призывников на протяжении добрых двух десятков лет. Родные и друзья каждый год поздравляют её не только с 8 Марта, но и с 23 февраля. Но всё же любимый праздник Ирины Михайловны – День сотрудников военных комиссариатов, отмечаемый 8 апреля.

Детство Ирины Ермаковой прошло в посёлке Коммунар Исетского района. По примеру отца Михаила Белозёрова, преподавателя СПТУ-24, девочка мечтала стать педагогом. Поэтому после школы поступила в Ишимский пединститут на учителя начальных классов. К тому времени её родители переехали в Заводоуковск. В 1991 году Ирина окончила вуз и устроилась в городскую среднюю школу № 4. В то время численность младшеклассников резко упала, и молодой учительнице предложили переквалифицироваться на педагога-психолога.

– Знание психологии пригодилось мне в нынешней работе, – говорит И. Ермакова. – Все ребята разные, с каждым надо наладить контакт. Помню случай: парень на медкомиссии не смог раздеться. Я его успокоила, объяснила, что врачевский осмотр так или иначе пройти придётся и что никто, кроме доктора, его не увидит.

В военкомат Ирина Михайловна перешла из школы в 2001 году на должность старшего помощника начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу по про-

фессионально-психологическому отбору. В 2017 году специалист Ермакова возглавила это отделение. От начальника призыва зависит многое. Дважды в год из Заводоуковского городского округа и Упоровского района уезжают служить около сотни молодых людей. На каждого из них необходимо подготовить пакет документов.

– Помню, раньше на всю команду призывников мы делали четыре списка, – говорит Ирина Михайловна. – А теперь готовим по 10 анкет на каждого призывника. Иногда задерживаемся на работе до ночи.

Начальник призыва считает, что смысл её работы, в первую очередь, в том, чтобы помочь молодым людям подготовиться к службе в Вооружённых силах России. За это она и любит свою

профессию. Ради будущих солдат работники военкомата не жалуют сил. По мере возможности подбирают для них подходящие места службы и воинские части, всегда стараются учитывать интересы и желания призывников. Вернувшись из армии, многие парни, порой, приходят с цветами и благодарят Ирину Михайловну за помощь.

– Призывники часто просят отправить их в Воздушно-десантные войска, спецназ или Военно-морской флот, – рассказывает начальник призыва. – А вот службу в Сухопутных войсках наши ребята считают неинтересной и совсем не хотят идти в Железнодорожные. Уж не знаю почему. Многие желают служить на границе, но в пограничники давно берут только контрактников.

В целом современная молодёжь Ирине Ермаковой по душе. Она уверена, что большинство ребят – сознательные, ответственные. Они много знают и умеют, а выпускники специализированных групп добровольной подготовки к военной службе ещё и отлично развиты физически.

Конечно, встречаются и так называемые «уклонисты», которые в основном просто не являются по повестке в военкомат и не отвечают на звонки. Самых злостных военный комиссар Сергей Русаков разыскивает лично или совместно с сотрудниками полиции.

Между осенним и весенним призывами в отделении И. Ермаковой дел тоже достаточно. Всех юношей в 17 лет обязательно ставят на первоначальный воинский учёт. Так, в нынешнем году сотрудники военкомата «на считали» уже более 200 будущих призывников. Кроме того, Ирина Михайловна и её коллеги агитируют заводоуковских школьников и студентов поступать в военные училища.

– Обычно желающих немного. За год набирается человек 15, – продолжает она. – Зато в последнее время существенно вырос процент поступления.

В свободное время Ирина Ермакова любит читать детективы и ездить на дачу. В садовых и огородных делах ей помогают взрослые сыновья.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Громкие рекорды в ООО «Боровинское» и «Першино»

Отрасль животноводства в округе стабильно развивается. Несмотря на сложности прошедшего года, заводоуковские животноводы работают в штатном режиме и обеспечивают рост производства молока и мяса.

Как рассказала начальник отдела животноводства комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации муниципалитета Наталья Медведева, сегодня в городском округе содержится 18,3 тысячи голов крупного рогатого скота. Из них в сельхозпредприятиях – 14,5 тысячи, в том числе 5,7 тысячи коров. Свиной в хозяйствах всех категорий – 107,1 тысячи. Кроме того, заводоуковцы держат

4,3 тысячи коз и овец и 29,1 тысячи голов птицы.

За прошлый год сельхозорганизации округа произвели 48 383 тонны молока. Это на 7% больше, чем в 2019 году. В тройку лидеров вошли ЗАО «Падунское», где надоили молока 25% от общего количества, ООО «Першино» – 17% и ЗАО «Тобол» – 12%.

В 2020 году надой на одну корову в городском округе увеличился на 4% в сравнении с предыдущим годом и составил 8 993 килограмма. Лучших результатов по продуктивности дойного стада – 10 802 килограмма молока от одной коровы в год – достигли животноводы ООО «Боровинское». На втором месте ООО «Першино» – 10 677 килограммов. За ними следуют ООО

«Сосновка» – 9 893, ЗАО «Падунское» – 9 785 и АО «Лесное» – 9 347 килограммов.

Ежедневно заводоуковские животноводы производят свыше 132 тонн молока, из них 125 тонн отправляют на молочно-консервные комбинаты.

По словам Натальи Медведевой, надои молока возрастают за счёт повышения продуктивности коров. С каждым годом в сельхозпредприятиях становится больше животных высокоудойных пород.

В 2020 году выход телят на 100 молочных коров составил 79 голов. Также сельхозпредприятия округа закупили за год 477 телок, 150 нетелей и 78 коров молочного направления. Приобрели шесть племенных бычков мясной поро-

ды. ООО «Першино» продало на племя 215 нетелей-«голштинок».

Производство мяса в городском округе также наращивает объёмы. В прошлом году заводоуковцы реализовали скота на убой 20,9 тысячи тонн в живом весе. Это на 11,3% больше, чем в 2019 году. Свины было реализовано 18,4 тысячи тонн, а говядины – 2,5 тысячи. Прирост составил соответственно 10,5% и 17% в сравнении с позапрошлым годом.

Увеличение производства животноводческой продукции происходит во многом за счёт улучшения генетического потенциала маточного поголовья, повышения сохранности молодняка.

Подготовила
Татьяна ВОЕВОДИНА

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В Тюменской области сформировали предварительную структуру посевных площадей сельскохозяйственных культур.

Общая площадь посева в текущем году составит 1 028,1 тыс. гектаров. Свыше 700 тыс. га сельхозтоваропроизводители планируют отвести под зерновые и зернобобовые культуры, что на 23,6 тыс. га больше, чем в 2020 году.

Более 22 тыс. гектаров займёт рапс. Около 272 тысяч гектаров займут кормовые культуры.

Площади картофеля и овощей открытого грунта сохранятся на уровне 2020 года – 8 171 и 1 214 гектаров соответственно.

Участники и ветераны Великой Отечественной войны получат ко Дню Победы единовременные выплаты из областного бюджета.

О выделении на эти цели 170 млн рублей сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор.

По десять тысяч рублей получат все живущие в регионе участники Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, жители блокадного Ленинграда и осажённого Севастополя, вдовы военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войны с Финляндией и Японией.

По пять тысяч рублей будет направлено труженикам тыла.

По две тысячи рублей получат жители региона, родившиеся до 9 мая 1945 года.

В Тюменской области изменятся правила охоты с подружейными собаками.

Документальные сведения о происхождении собаки – соответствующий документ или его скан-образ – будут обязаны предоставить охотники с подружейными собаками при подаче заявки.

Такие изменения в форму и содержание заявок на участие физических лиц в распределении разрешений инициировал Госохотдепартамент Тюменской области по просьбе владельцев подружейных собак и общественного совета.

Подружейные породы объединяют собак, используемых для охоты на пернатую дичь с ружьём. Они отличаются отменным нюхом, способностью вставать в стойку во время обнаружения подранков.

На заседании общественного совета при областном Госохотдепартаменте также были рассмотрены изменения в параметры охоты, касающиеся сроков весенней охоты и охоты с подсадной уткой, сроков охоты на кабана, отмены запрета применения тепловизионных прицелов, световых устройств, приборов ночного видения для добычи охотничьих животных.

Совет не оставил без внимания и вопросы государственного мониторинга водоплавающей, боровой дичи, от численности которой напрямую зависит количество разрешений. Например, в ряде районов области по учётам данным численности гуся равна нулю, отсюда и количество разрешений.

Семь пропавших жителей области нашли живыми в феврале волонтеры регионального поискового отряда «ЛизаАлерт».

За месяц тюменским поисковикам поступило 12 сообщений о пропавших людях. Пока не найден один человек, две заявки остались неподтверждёнными.

Напомним, бесплатный круглосуточный номер движения «ЛизаАлерт» для всех регионов России – **8-800-700-54-52**. Кроме того, заявки на поиск пропавших людей принимаются на сайте lizaalert.org.

По материалам СМИ Тюменской области

НЕОГРАНИЧЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

С ориентацией на звук

Заводоуковец Артур Аванян завоевал бронзовую медаль на открытом чемпионате Челябинской области по настольному теннису для слепых – шоудауну.

Наш земляк участвовал в подобных соревнованиях впервые. Артур отмечает, что пробиться в финал турнира было непросто, ведь побороться за кубок чемпионата приехали восемь десятков спортсменов из Москвы, Тюмени, Кургана, Екатеринбурга, а также Удмуртии и Башкирии. А. Аванян говорит, что после состязаний в нём проснулся настоящий спортивный азарт – он намерен усиленно тренироваться, чтобы в следующем году взять золото турнира.

Сегодня выпускник Заводоуковского отделения Ялуторовского агротехнологического колледжа работает организатором спортивно-массовой работы в местном отделении Всероссийского общества слепых. Он занимается шоудауном с заводоуковцами с полной или частичной потерей зрения в торговом центре «Большой», где установлен специальный теннисный стол для слепых. Артур Аванян, утверждает, что эта игра развивает тактические навыки, координацию, точность, быстроту движений, внимание и мышление.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива
Заводоуковского общества слепых



• Горожанин Артур Аванян занимается не только шоудауном, но и лёгкой атлетикой.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В ритме вальса

На сцене третьей городской школы кружились пары в ритме вальса. Кадетский бал собрал курсантов групп добровольной подготовки к военной службе со всего городского округа.



• Саша Щипачёв и Лена Есионова, представители группы добровольной подготовки к военной службе «Патриот» из школы № 1, – участники конкурса «Вальс Победы».

На бал заводоуковские кадеты съезжаются уже много лет подряд. Впервые подобный смотр мужества и красоты был проведён ещё в 2008 году.

Учащиеся группы «Русич» из школы № 2 готовились к этому событию полтора месяца: разучивали танец, шили костюмы. Их вальс посвящён героям бессмертного фильма «А зори здесь тихие».

– Мы уверены, что настоящий кадет должен быть сильным и ловким, – говорят курсанты «Русича» Павел Секисов и Иван Грабарь. – Но считаем, что воин должен быть разносторонне развит. Да и бальные танцы всегда входили в программу кадетских корпусов и военных училищ России.

Украшением бала стал конкурс «Вальс Победы». В нём участвовали десять специализированных групп. Победили ребята из «Патриота» (школа № 1), второе место разделили кадеты из «Ермака» (школа № 4) и «Лидера» (школа № 3), а третьими стали курсанты «Русича» (школа № 2) и «Витязя» (Новозаимская школа).

Одноклассники, учителя, родители горячо болели за своих. Но проигравших в этот день не было. Комментируя результаты конкурса в соцсетях, Лариса Третьякова, педагог-организатор первой городской школы, справедливо заметила: «Для кого-то победа – решиться впервые выйти на сцену. Для кого-то – поставить танец своей мечты, не забыть движения, сшить бальные платья, убедить своих друзей выступить публично, не сдаваться и всё-таки дойти до конца... У каждого победа своя».

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Фото автора
и из архива центра развития детей
и молодёжи



• Курсанты группы «Русич» из школы № 2 Павел Секисов и Иван Грабарь и их партнёрши Валерия Соломатина и Татьяна Синицкая готовы оттачивать свой танец каждую свободную минуту.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 250 от 03.03.2021 г., г. Заводоуковск

О мерах по реализации
Указа Президента Российской Федерации
от 10.12.2020 № 778

В соответствии с пунктом 5 Указа Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Определить, что с 1 января по 30 июня 2021 года включительно уведомление о принадлежащих цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте (далее – уведомление) представляется гражданами, поступающими на должность руководителей муниципальных учреждений, а также супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми.

Уведомление представляется по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения соответствующей должности, по форме согласно приложению № 1 к Указу Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

2. Установить, что уведомление представляется в порядке и сроки, предусмотренные для представления сведений, представляемых по форме справки, утверждённой Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

3. Установить, что уведомление представляется вместе со сведениями, представляемыми по форме справки, утверждённой Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести», разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

5. Установить, что действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

С.А. КАСЕНОВА,
глава городского округа

ПОЛУЧЕНИЕ ПОСОБИЯ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ
ОБМАННЫМ ПУТЁМ

В соответствии со статьёй 28 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» государство гарантирует безработным гражданам выплату пособий по безработице в период поиска работы, в том числе в период временной нетрудоспособности безработного, выплату стипендии в период прохождения обучения по направлению органов службы занятости, а также возможность участия в оплачиваемых общественных работах.

Большинство граждан, получающих пособие по безработице, как правило, добросовестно пользуются предоставленными им правами и выполняют свои обязанности. Однако в практике работы службы занятости нередки случаи предоставления гражданами недостоверных сведений о себе, сокрытия факта трудоустройства, регистрации в качестве самозанятого, очного обучения, получения пенсии или других обстоятельств, влияющих на размер, продолжительность выплаты пособия по безработице или возможность его назначения.

Так, в период 2020 года государственные автономные учреждения Тюменской области центры занятости населения продолжили свою работу по предупреждению и выявлению случаев получения пособия по безработице обманным путём.

За указанный период центры занятости населения рассмотрели 10 165 личных дел граждан на предмет выявления попыток получения либо получения пособия по безработице обманным путём. В ходе проведённой работы выявлено 5 017 случаев попыток получения или получения гражданами пособия по безработице обманным путём.

Основными видами нарушений являются:

– сокрытие безработными гражданами, получающими пособие, факта (события), когда они утрачивают право на пособие (4 734 случая);

– сокрытие гражданами фактов занятости (236 случаев);

– другие виды нарушений, связанные с подачей гражданами заявлений о предоставлении государственной услуги по содействию в поиске подходящей работы в электронной форме посредством информационно-аналитической системы «Общероссийская база вакансий «Работа в России» в ГАУ ТО Центр занятости населения не по адресу постоянной регистрации (47 случаев).

В 2020 году сумма выявленных незаконно полученных средств составила 48 158 тысяч рублей. Возвращено в доход федерального бюджета с учётом остатка прошлых лет – 6 918,2 тысячи рублей, в т.ч. добровольно – 6 823,2 тысячи рублей и 95 тысяч рублей – по решению суда.

Информация обо всех выявленных случаях получения гражданами пособия по безработице обманным путём передаётся в правоохранительные органы и районные прокуратуры по месту нахождения центра занятости населения, в том числе и в случаях возмещения гражданами незаконно полученных сумм в добровольном порядке.